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Конспекти самопідготовки (у відповідності до запитань у межах тем, 

які розглядаються на семінарських заняттях). 
 
Охарактеризувати структуру та зміст системи підготовки 

спортсменів в обраному виді спорту.  
Алгоритм виконання: 
 Визначити фактори від яких залежить побудова багаторічної 

підготовки в обраному виді спорту та обґрунтувати кожен з них. 
 Охарактеризувати компоненти різних сторін підготовленості, які є 

провідними у досягненні високих спортивних результатів в обраному виді 
спорту. Обґрунтувати. 

 Виявити позитивні та негативні сторони підготовки українських 
спортсменів в обраному виді спорту. 

 Захист роботи 
 
Презентація «Відбір спортсменів в різних видах спорту (на 

прикладі власної спортивної спеціалізації)». 
Розробити мультимедійну презентацію в PowerPoint з коментарем-

характеристикою, які б розкривали основні критерії відбору спортсменів до 
занять обраним видом спорту на різних етапах багаторічної підготовки 
спортсменів (первинний, попередній, проміжний, основний і заключний 
етапи відбору) та їх обґрунтування. На слайдах і в характеристиці також 
повинні бути обґрунтовані тести, якими оцінюються зазначені критерії 
відбору. Тривалість презентації 7-10 хв.  

 

Характеристика організацій, які займаються розвитком спорту в 
Україні. Студент в письмовій формі характеризує мету, завдання та 
діяльність однієї-кількох організацій різних рівнів, які займаються розвитком 
спорту в Україні. На занятті студент представляє матеріал і проводиться 
групове обговорення основних проблем і перспектив діяльності тієї чи іншої 
організації. 



Контрольно робота “Модельні характеристики провідних 
спортсменів”. На основі світової спортивної еліти в обраному виді спорту 
студент характеризує «ідеал» спортсмена у різних параметрах 
підготовленості і змагальної діяльності (морфо функціональні моделі, моделі 
фізичної, технічної, тактичної, психологічної та теоретичної підготовленості, 
моделі змагальної діяльності та інше). 

 
Підготувати звіт  про структуру, зміст та особливості діяльності 

Львівської обласної ШВСМ. Довільна форма виконання. 
 

Скласти план-конспект тренувального заняття з виду спорту. 
Визначити мету, завдання тренувального заняття. Охарактеризувати зміст 
підготовчої, основної та заключної частин тренувального заняття. 
Обґрунтувати підібрані засоби, методи, дозування обсягу та інтенсивності. 
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